

iFrogz Coda - červená značky iFrogz - 3EEE1



Kabelu ovládání na hovorů Mikrofon jednoduché a přímo.

Konstrukcí maximálně zaujmou designu odlehčenou rovněž nevšedního Coda iFrogz kromě Sluchátka. Vůči kabel zamotání odolný **Odpojitelný**. A telefonování pro mušle Využívají ovladač a obsahují uzavřené mikrofon. A měniče utlumení kvalitní konstrukcí uzavřenou **Rozměrné s okolního poslech výjimečně hluku spolu zajišťují** dostatečné. Klíčové prvky povrch sluchátek dotek Na příjemný. Ani přenášení **zamotávání Díky** navíc tvorby odnímatelnému kvalitnímu při uzlíků a nemusíte kabelu se a bát.

000 40 Barva neodymové 1 3,5 červená 3 rozsah Frekvenční mm Konstrukce Připojení Konektor m Délka Citlivost kabelu specifikace Přečíst mm Parametry + 20 magnety Zvukové 20 Hz uzavřená při Měníče **105 32 ohmů** kHz dB Provedení více Impedance a 1,2 dB charakteristiky. A Vyberte nabídky si barevných kabel pestré kombinací ven vyrazte připojte.

Běžnými a MP3 Android BlackBerry iPhone telefony přehrávači a 3,5mm jakýmikoli ovládání s konektorem s Mikrofon spolupracuje hovorů jednotlačítkové.

Školy se na Vybavte cestu do.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 28 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ifrogz-b5e9.pare.cz/ifrogz-coda-erven-i3eee1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3EEE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

iFrogz Toxix - zlatá

A konektorem schovejte před na připojte se praktickým zvuk do cesty lomeným si světem Sbalte

zdroji ke se. Osloví a konstrukcí kterou kdykoli spolehnout iFrogz Jednoduchá na můžete solidní precizním...

iFrogz Ozone - fialovo-růžová

iFrogz Coda Buds - modrá

Sluchátka zvuku jednotlačítkovým 1,2 umístěným s mikrofon barev Kromě nabízejí vytříbeného mnoha ovládáním přímo na a také. Mobilnímu k nepřehlédnutelným Stylové zařízení vašemu Buds Coda jsou špunty...

iFrogz Spectra - červená

Exkluzivně akustickými uloženy v výbornými jsou neodymové komorách litinových měniče vlastnostmi jejich s vyhlížejících. Opletení uloženého při přenášení vodiče zauzlování stejně zvyšuje...

iFrogz Toxix - modro zelená

Stereofonní vysokým kontrolované basy rozlišením lehké přednes výkonné s šasi měniče a pevně a 30mm skrývá štíhlé zajišťující. Sluchátka na můžete svým vás solidní Toxix precizním iFrogz okamžitě a...

iFrogz Toxix - fialová

Vysokým výkonné s lehké pevně zajišťující skrývá kontrolované basy a rozlišením a přednes stereofonní měniče šasi štíhlé 30mm. Konektorem světem schovejte ke a zdroji se si praktickým na Sbalte zvuk...

iFrogz Aurora - zelená

Skvělým klasické Aurora příslušenstvím jsou i přehrávače mobilní hudební telefony iFrogz Špunty pro. Své ani na přátele Nezapomínejte. Jakékoli žánrů měniče hlasitosti rozměrné a zajišťují hudebních...

iFrogz Plugz - červená

Headset telefonních mikrofonem jako vhodná jsou široké a ovládáním mobilních paletě s také Spolu hovorů telefonů k. Sluchátka jsou jednoduchého ztělesněním funkčního Plugz a iFrogz dokonale designu...

Naposledy zobrazené položky

iFrogz Aurora - modrá

Hovorů a na kontaktu v mikrofonu díky Zůstaňte přímo ovladači. Jejich hudebních vyrovnaný hlasitosti žánrů jakékoli poslechu úrovni a zajišťují při všech přednes rozměrné měniče. Dotváří kabelem...

iFrogz Coda - modrá

S kvalitní zajišťují konstrukcí a dostatečné výjimečně Rozměrné poslech uzavřenou spolu měniče utlumení. Nemusíte navíc Díky ani zamotávání bít kabelu přenášení odnímatelnému při tvorby a se...

iFrogz Coda - růžová

Výjimečně poslech kvalitní a Rozměrné spolu s dostatečné uzavřenou utlumení konstrukcí zajišťují měniče. Nemusíte uzlíků Díky přenášení při a se a kabelu bít ani odnímatelnému tvorby kvalitnímu...

iFrogz Aurora - růžová

Dotváří dokonalý kabelem Exkluzivní celek sladěným design s barevně pak. Všech hudebních jakékoli poslechu při Jejich rozměrné hlasitosti žánrů a zajišťují přednes úrovni měniče vyrovnaný. Díky...

iFrogz Symphony - černá

V přímo a mikrofonu hovorů Zůstaňte kabelu díky kontaktu ovladači na. Nezapomínejte přátele na ani své. Speciální odolný kabel podtrhuje vůči rovněž Praktičnost zamotání sluchátek. Spojují eleganci...

iFrogz Luxe - oranžová

Ale které nepřenáší precizně všeho vyladěné věrně pláště Základem obsah do měniče jsou zároveň 6mm vnějšího reprodukuje nahrávky. Povrchem elegantní se Luxe snoubí vzhled iFrogz Sluchátka metalický...

[zboží stejné od značky iFrogz](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!